



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ,
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Π.Ε. & Δ.Ε.

ΤΜΗΜΑ Δ' – ΣΤΕΛΕΧΩΝ Π.Ε. & Δ.Ε.

Ταχ. Δ/ση: Α. Παπανδρέου 37, 15180, Μαρούσι
Ιστοσελίδα: <http://www.minedu.gov.gr>
Πληροφορίες: Γ. Λιαμπότης
Τηλ: 210-3442952
Mail: stelexi@minedu.gov.gr

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Μαρούσι, 21 Οκτωβρίου 2022

Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
Φ.350/105/129715/Ε3

ΠΡΟΣ: Όπως ο πίνακας αποδεκτών

**Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Κ.Υ.Σ.Π.Ε.)**

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ,
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του ν.1566/1985 (Α' 167)
2. Τις διατάξεις του άρθρου 37 του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης» (Α'133).
3. Τις διατάξεις του άρθρου 22 του ν. 4728/2020 «Επείγουσες ρυθμίσεις για την αντιμετώπιση των καταστροφικών συνεπειών από την πορεία του μεσογειακού κυκλώνα «Ιανός», περαιτέρω μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» (Α'186).
4. Τις διατάξεις των άρθρων 20 και 21 του π.δ. 1/2003 (Α' 1).
5. Του π.δ. 81/2019 (Α' 119) «Σύσταση, συγχώνευση μετονομασία και κατάργηση Υπουργείων και καθορισμός των αρμοδιοτήτων των αρμοδιοτήτων τους.....».
6. Του π.δ. 83/2019 (Α' 121) «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών».
7. Του π.δ. 84/2019 (Α' 123) «Σύσταση και κατάργηση Γενικών Γραμματειών και Ειδικών Γραμματειών/Ενιαίων Διοικητικών Τομέων Υπουργείων».
8. Το υπ' αριθμ. 176/17-10-2022 έγγραφο της Δ.Ο.Ε. (Α.Π. Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 3025/17-10-2022), «Κατάθεση αιτήσεων υποψηφιότητας για εκλογή αιρετών στο Κ.Υ.Σ.Π.Ε.», με το οποίο κατατέθηκαν στο Υ.ΠΑΙ.Θ. οι αιτήσεις υποψηφιότητας για εκλογή αιρετών εκπροσώπων στο ΚΥΣΠΕ.
9. Την από 17-10-2022 αίτηση υποψηφιότητας του κ. Σιδερά Λάμπρου του Βασιλείου (Α.Π. Γ.Γ.Α.Β.Ε.Ε.Α.: 2998/17-10-2022), για τις εκλογές των αιρετών εκπροσώπων του ΚΥΣΠΕ.
10. Τα στοιχεία που τηρεί η υπηρεσία και τον έλεγχο των προϋποθέσεων για την εκλογή των αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών στο ΚΥΣΠΕ.

Αποφασίζουμε

Ανακηρύσσουμε υποψηφίους για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Κ.Υ.Σ.Π.Ε.) τους παρακάτω εκπαιδευτικούς ως εξής:

1. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:**«ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ, ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΩΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ Π.Ε.»**

Αβραμίδου Μαρία του Γεωργίου
Αγγελίνα Ευαγγελία του Θωμά
Αγιασώτης Νικόλαος του Ιωάννη
Αδαμίδου Βασιλική του Άγγελου
Αδαμόπουλος Χαράλαμπος του Ιωάννη
Αλεξόπουλος Γεώργιος του Αθανασίου
Αλεξόπουλος Κωνσταντίνος του Νικολάου
Αλησμόνης Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Αμελαδιώτη Αλεξάνδρα-Μαρία του Γεωργίου
Αναστόπουλος Αναστάσιος(Ανάστος) του Αριστοτέλη
Ανδρεάδης Νικόλαος του Σταμάτη
Ανδρεανίδου Μαρία του Στυλιανού
Ανδρεδάκης Κωνσταντίνος του Κωνσταντίνου
Ανεσιάδης Χρήστος του Αριστείδη
Αντωνιάδου Μαρία του Κυριάκου
Αντωνίου Αλέξανδρος του Χρήστου
Αποστολίδης Δημήτριος του Βασιλείου
Αποστόλου Νικόλαος του Αποστόλου
Αρακάς Γεώργιος του Εμμανουήλ
Αρβανίτης Αναστάσιος του Σταύρου
Αρίκας Χρήστος του Πολύμερου
Αχειλαρά Μυρσίνη του Δημητρίου
Βαβούλη Σταμάτα(Ματίνα) του Διονυσίου
Βανικιώτη Χρυσούλα του Ευσταθίου
Βαλαβάνη Ελένη του Εμμανουήλ
Βαλλίνας Φώτιος του Παναγιώτη
Βάσσιου Κλεοπάτρα του Κωνσταντίνου
Βενέτη Ζωή του Λάμπρου
Βέρρας Στέργιος του Νικολάου
Βυζιηνός Αναστάσιος(Τάσος) του Σπυριδωνος
Βλάσση Ελένη του Ανδρέα
Βλαχόπουλος Σπυριδων του Βασιλείου
Βρεττού Αγγελική του Θεοδώρου
Βυζούκης Πέτρος του Νικολάου
Γαβριήλ Κωνσταντία του Χαράλαμπου
Γαβριηλίδης Δημήτριος του Παύλου
Γαλάνη Αναστασία(Νατάσα) του Γεωργίου
Γαλάνης Γρηγόρης του Δημητρίου
Γαλανούλης Βασίλειος του Γεωργίου
Γάτσος Κωνσταντίνος του Μενελάου
Γεράκη Ακριβή του Αθανασίου
Γεωργιάδου Σοφία του Ιωάννη
Γεωργομάνος Αθανάσιος του Χρήστου
Γιαμαλάκης Γρηγόριος του Εμμανουήλ
Γιαννακίδου Χαρίκλεια του Ευσταθίου
Γκαλίτσιος Κωνσταντίνος του Νικολάου
Γκαραβέλας Θεόδωρος του Βησσαρίωνος
Γκιργκινούδη Ελένη του Αθανασίου
Γκούζου Αργυρούλα του Σταύρου
Γκούλη Δήμητρα του Αναστασίου
Γκουνέλα Γεωργία του Παύλου

Γκούτας Ιωάννης του Χρήστου
Γλια Μαρία του Αθανασίου
Γούλα Μαρία του Σωτηρίου
Γρηγορίου Ευαγγελία του Ηλία
Γρίβας Αθανάσιος του Ιωάννη
Δαμαλής Ιωάννης του Νικολάου
Δάνογλου Στυλιανός του Εμμανουήλ
Δάρτση Γεωργία του Χρήστου
Δελαβέκουρα Χρυσούλα του Πίνδαρου
Δελλαπόρτας Σταύρος του Ιωάννη
Δημητριάδης Βασίλειος του Παύλου
Δημητριάδης Γεώργιος του Παύλου
Δημητρίου Αναστασία του Αντωνίου
Δημητρίου Βασίλειος του Θεοδώρου
Δημητρίου Χρήστος του Ιωάννη
Δήμιζα Σταματίνα(Τέτα) του Αθανασίου
Δημουλή Ιωαννέτα του Σπυριδωνα
Δοξάκης Ευστράτιος(Στράτος) του Γιαννάκου
Δροσινού Ευφροσύνη(Φώφη) του Αντωνίου
Ελευθερόπουλος Δρόσος του Ανδρέα
Ευθυμιάδου Σταυρούλα του Φιλίππου
Ευθυμίου Λεωνίδα του Ιωάννη
Ευθύμογλου Αναστάσιος του Ιωάννη
Ζάγκα Ασημίνα(Μίνα) του Ελευθερίου
Ζαρκανίτη Σοφία του Αποστόλου
Ζεληλίδου Καλλιόπη του Παντελή
Ζορμπάς Γεώργιος του Προκοπίου
Θαλασσινού Αλεξάνδρα του Γεωργίου
Θανόπουλος Ιωάννης του Αποστόλου
Θεοδουλίδης Χρήστος του Σωκράτη
Καζαντζίδης Γιώργος του Ευσταθίου
Καλαμπαλίκας Σπυριδων του Κωνσταντίνου
Καλογιάννη Βασιλική του Ευαγγέλου
Καλτσούνης Θεόδωρος του Ηλία
Κανελλόπουλος Ιωάννης του Αθανασίου
Καπράλος Ευάγγελος του Βασιλείου
Καπράνας Ζήσης του Ηλία
Καραγεώργου Θωμαή του Παναγιώτη
Καραγιάννη Άννα του Ιορδάνη
Καραγιάννη Ελένη του Νικολάου
Καραγιάννη Πασχαλιά του Δημητρίου
Καραγιάννη Στυλιανή του Δημητρίου
Καραγιάννης Μιχαήλ του Παναγιώτη
Καραθανάση Άννα του Κωνσταντίνου
Καρακατσάνης Κωνσταντίνος του Ζήση
Καραλιάτου Δήμητρα του Χρυσοστόμου
Καραμάνου Βασιλεία του Κωνσταντίνου
Καραμεσίνη Δήμητρα του Θεοδώρου
Καραπολίδου Αγγελική του Φωτίου
Καραταράκης Εμμανουήλ του Μιχαήλ
Καρατζούνη Έλενα του Ματθαίου
Καρβούνης Δημήτριος του Νικολάου
Κατσαρός Χρήστος του Νικολάου

Κατσαρδή Ευαγγελία(Μπίλη) του Δημητρίου
Κατσιπάνου Βελισσαρία του Βασιλείου
Κέρογλου Μαρία του Εμμανουήλ
Κεσιδης Αναστάσιος(Τάσος) του Ηλία
Κεφαλίδου Φωτεινή του Γρηγορίου
Κιομουρτζή Γεωργία του Ασημάκη
Κοβανίδης Σωκράτης του Κωνσταντίνου
Κοκκόσης Πέτρος του Αλεξάνδρου
Κόκοτα Σουλτάνα(Τάνια) του Γεωργίου
Κόλλιας Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Κολοκυθά Παρασκευή-Αικατερίνη(Κατερίνα) του Ηλία
Κολτσιδάς Αθανάσιος του Αναστασίου
Κοντομάρκου Πελαγία του Γεωργίου
Κόρδα Αικατερίνη του Νικολάου
Κοτέντσης Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Κουδιγκέλη Βασιλεία του Βασιλείου
Κουμούδη Παρασκευή του Συμεών
Κούντας Μιχάλης του Χαραλάμπους
Κούπα Αικατερίνη του Δημητρίου
Κουρκούνη Φωτεινή του Χρήστου
Κούτλα Ευδοκία του Χρήστου
Κουτουλιάνου Ευαγγελία του Βασιλείου
Κούτσιανου Στεργιανή του Ιωάννη
Κουτσιούμπα Ζωή του Αποστόλου
Κουτσώνα Εριφύλη(Φιλιά) του Χαρισίου
Κρίτογλου Ιωάννης του Λάζαρου
Κροκίδης Δημήτριος του Ευαγγέλου
Κρομμύδας Θωμάς του Χρήστου
Κυριακίδης Ιωάννης του Παναγιώτη
Κυριακόπουλος Χρήστος του Παύλου
Λάγου Κωνσταντίνα του Γεωργίου
Λαζόπουλος Μελάς(Μέλιο) του Ιωάννη
Λάζος Φώτης του Γεωργίου
Λαμπρινάτος Νικόλαος του Στυλιανού
Λάντζος Ηλίας του Βασιλείου
Λασπάς Αναστάσιος του Ευαγγέλου
Λεπτοκαρίδης Παύλος του Βασίλη
Λιθοξόος Θεόδωρος του Βασιλείου
Λυμπερόπουλος Θεόδωρος του Δημητρίου
Μαγδάκη Ειρήνη του Φωτίου
Μαγκούτη Ζωή του Γεωργίου
Μακαρώνα Αγγελική του Παναγιώτη
Μακρή Αναστασία(Νατάσα) του Γεωργίου
Μακρίδης Ηλίας του Ευαγγέλου
Μανταίου Μερόπη του Λεωνίδα
Μαντζαβράκου Ανθή του Θεοδοσίου
Μαργαρίτη Άννα του Θεοφάνη
Μαρμάρου Δωροθέα(Δώρα) του Παναγιώτη
Μαυρίδου Δέσποινα του Γρηγορίου
Μαυρογεννάκης Γεώργιος του Αντωνίου
Μαχά Ευαγγελία του Νικολάου
Μελισσοουργού Άννα του Ιωάννη
Μεντεσιδης Θεόφιλος του Θεοχάρη

Μερικάκης Θεόδωρος του Κωνσταντίνου
Μήλιος Αγησίλαος του Αχιλλέα
Μητροσύλης Νικόλαος του Ηλία
Μήτσιου Άννα του Στεφάνου
Μιχαηλίδου Σωτηρία του Χαράλαμπου
Μίχας Μιχαήλ του Πλούταρχου
Μοσχίδου Μαρία του Σταύρου
Μουρτζίνου Ελένη του Γεωργίου
Μουστάκας-Βρεττός Θεόφιλος του Νικηφόρου
Μουστάκης Εμμανουήλ του Βασιλείου
Μουχταρίδης Αθανάσιος του Παύλου
Μπάδας Ανδρέας του Γεωργίου
Μπάϊμπος Επαμεινώνδας του Νικολάου
Μπακιρτζή Νεραντζιά του Ιωάννη
Μπαλαδήμας Περικλής του Ανδρέα
Μπαλή Μαρία του Ευσταθίου
Μπαλτά Άννα του Αθανασίου
Μπαλτάς Θεόδωρος του Κωνσταντίνου
Μπαλωμένου Πολυκρήτη του Κωνσταντίνου
Μπαρού Χριστίνα του Ιωάννη
Μπασλή Μαριάνθη του Δημητρίου
Μπατζάκας-Βαζάκας Νικόλαος του Αντωνίου
Μπαφατάκης Κωνσταντίνος του Σωτηρίου
Μπελιά Ελένη του Δημητρίου
Μπελιά Στέλλα του Ιωάννη
Μπίλης Χρήστος του Ηλία
Μπονατάκη Μαρία του Ιωάννη
Μπούκας Δημήτριος του Ευθυμίου
Μπουμπόναρη Φανή του Μάρκου
Μπουρλή Άννα του Κωνσταντίνου
Μπουρτζή Μαρία του Δημητρίου
Μπούτσερος Πέτρος του Γεωργίου
Μυρισιώτης Παναγιώτης του Δημητρίου
Μυρογιάννη Πελαγία(Πέλα) του Νικολάου
Ναλμπάντης Ιωάννης του Στέφανου
Ναούμ Φωτεινή του Ιωάννου
Νικολάου Αλεξάνδρα του Ιωάννη
Νικολάου Δημήτριος του Χρήστου
Νικολοπούλου Σταυρούλα(Ροζίνα) του Κωνσταντίνου
Νικολουδάκος Ευάγγελος του Ιωάννη
Νούλης Αντώνιος του Φιλίππου
Νταϊλιάνης Αθανάσιος του Ευθυμίου
Ντάφης Βασίλειος του Δημητρίου
Ντόσικα Μαγδαληνή του Δημητρίου
Ξυδέας Θεόδωρος του Στέφανου
Ορφανίδης Αδάμ του Κωνσταντίνου
Ουγγρίνης Ξενοφών του Εμμανουήλ
Πανάγιος Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Πανίδου Σοφία του Γεωργίου
Πανταζής Αθανάσιος του Γεωργίου
Πανταζίδου Άννα του Ιωάννη
Πανταζοπούλου Τριανταφυλλιά του Νικολάου
Παντελάκης Εμμανουήλ του Ιωάννη

Παπαγγέλου Άγγελος του Κωνσταντίνου-Λεωνίδα
Παπαγιαννόπουλος Δημήτριος του Χρήστου
Παπαγρηγορίου Ιωάννης του Παναγιώτη
Παπαδάκη Μαρία του Δημητρίου
Παπαδάκη Σταματίνα(Ματίνα) του Βασιλείου
Παπαδάτος Παναγιώτης του Τιμόθεου
Παπαδήμας Χρήστος του Γρηγορίου
Παπαδόπουλος Ανδρέας του Ιωάννη
Παπαδόπουλος Αριστείδης(Άρης) του Γεωργίου
Παπαδόπουλος Γαβριήλ του Κωνσταντίνου
Παπαδόπουλος Νικόλαος του Αθανασίου
Παπαδοπούλου Ευαγγελία(Τζίνα) του Δημητρίου
Παπαθανασίου Κωνσταντίνος του Θωμά
Παπαιωάννου Μιχαήλ του Ιωάννη
Παπανικολάου Δέσποινα του Γεωργίου
Παπασταύρος Ευάγγελος του Παναγιώτη
Παπατσιμούλης Κωνσταντίνος του Παναγιώτη
Παπουτσή Μελλπομένη(Μένια) του Βασιλείου
Παπουτσή Γεώργιος του Ιωάννη
Παπουτσή Χρήστος-Σταύρος του Δημητρίου
Παππός Αθανάσιος του Φωτίου
Παππός Χρήστος του Θεοδώρου
Παραδείση Κωνσταντίνα του Φωτίου
Πασιπούλου Αικατερίνη του Κωνσταντίνου
Πάστρα Αργυρώ του Χρήστου
Παυλάκη Αικατερίνη του Δημητρίου
Παύλος Γρηγόριος του Ανδρέα
Παύλου Γεώργιος του Διονυσίου
Πεταλωτής Τιμολέων(Μάκης) του Αλεξάνδρου
Πετρίδου Δέσποινα(Πέπη) του Αθανασίου
Πιλάλης Χρήστος του Θεοδώρου-Παναγιώτη
Πλακιάς Ευάγγελος του Αντωνίου
Πλακίδα Ιωάννα του Αναστασίου
Πλιόπλη Κλειώ του Προκοπίου
Πλούσκας Κωνσταντίνος του Σταύρου
Πολύχρου Γεώργιος του Ιωάννη
Πούλη Αλεξάνδρα του Στυλιανού
Προμπονάς Κώστας του Νικολάου
Ράδογλου Αικατερίνη του Παναγιώτη
Ρασπάκου Αναστασία(Νατάσα) του Αθανασίου
Ρέππα Ολυμπία του Γεωργίου
Ρογαλίδη Βαρβάρα του Αντωνίου
Ρουπάκα Ιωάννα του Λεωνίδα
Ρούπας Ιωάννης του Φώτιου
Ρουσιάκης Αχιλλέας του Θωμά
Ρουσιάς Γεώργιος του Ιωάννη
Ρώσσοσ Πέτρος του Θωμά
Σαϊτάς Γιώργος του Παναγιώτη
Σακαρέλης Δονάτος του Στυλιανού
Σαμαντζής Σταύρος του Αθανασίου
Σαράντης Βασίλειος του Αντωνίου
Σάρρα Ηλιάνα του Αποστόλου
Σάρρος Κωνσταντίνος του Θωμά

Σασλής-θεοτοκάτος Γεώργιος του Δημητρίου
Σαχπατζίδου Μαρία του Ηλία
Σβώλης Στυλιανός του Αθανασίου
Σιαφλιάνης Δημήτριος του Γεωργίου
Σιδέρη Αικατερίνη του Αναστασίου
Σιδηροκαστρίτης Σπυρίδων(Σπύρος) του Ιωάννη
Σιμοπούλου Ιωάννα του Αποστόλου
Σίσκος Άγγελος του Αποστόλου
Σκριβάνου Ιωάννα του Σπυρίδωνα
Σολδάτου Μαρία του Ιωάννη
Σπηλιόπουλος Πολυχρόνης του Ιωάννη
Σπύρου Αναστασία του Κωνσταντίνου
Στάικου Αθηνά του Γεωργίου
Σταμελάκη Ευαγγελία του Δημητρίου
Στεφάτου Ρεγγίνα του Γεράσιμου
Στυλιανόπουλος Περικλής-Νεκτάριος του Θαλή-Σταύρου
Συρμόγλου Στέργιος του Γεωργίου
Σωτηροπούλου Αικατερίνη(Κατερίνα) του Ηλία
Τασιώκου Βασιλική του Κωνσταντίνου
Τεκίδου Αποστολία του Ιωάννη
Τερζάκης Γεώργιος του Μιχαήλ
Τερλεπάνης Κωνσταντίνος του Νικολάου
Τζάνου Ελένη του Γεωργίου
Τζέλης Σόλων του Βάιου
Τζίμας Γεώργιος του Σταύρου
Τίγκας Θεόδωρος του Πλάτωνα
Τολιόπουλος Αντώνιος του Κωνσταντίνου
Τοπσιδης Αθανάσιος του Επαμεινώνδα
Τοσουνίδης Χαράλαμπος(Λάμπρος) του Σωκράτη
Τραγούδας Κωνσταντίνος του Γεωργίου
Τραμπάκουλος Ηλίας του Αριστείδη
Τραυλός Διονύσιος του Γεράσιμου
Τρελοπούλου Αθηνά του Αβραάμ
Τριάντη Παναγιώτα του Ιωάννη
Τρούλης Γεώργιος του Ορέστη
Τσαβδαρίδης Ανέστης του Στεφάνου
Τσάμης Αχιλλέας του Άγγελου
Τσαμήτρου Ιφιγένεια του Σπυρίδωνος
Τσαμπάζη Καλλιόπη(Πόπη) του Πέτρου
Τσεκούρας Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Τσιάλτα Φωτεινή του Λυμπέριου
Τσιατσιάνας Χρήστος του Ευαγγέλου
Τσιαχρή Μαρία του Γεωργίου
Τσιγκούνης Ιωάννης του Χαραλάμπους
Τσιρικός Ιωάννης του Δημητρίου
Τσίτος Θωμάς του Στεργίου
Τσόγκα Ελένη του Ευαγγέλου
Τσολάκη Σοφία του Ευαγγέλου
Τσόγκα Βασιλική του Λάμπρου
Τσουμέτης Άγγελος του Κωνσταντίνου
Τσουπαροπούλου Αντωνία του Κωνσταντίνου
Φιλιππουπολίτης Ιωάννης του Αντωνίου
Φιλιππούσης Ματθαίος του Μάριου

Φουντή Αικατερίνη του Ιωάννη
Φράγκος Παναγιώτης του Αντωνίου
Φωτεινός Γιώργος του Δημητρίου
Φωτεινού Μιλτώ του Ευστρατίου
Χαλαμπαλάκης Βασίλειος του Χαρίλαου
Χαλίδας Άγγελος του Νικολάου
Χανής Δημήτριος του Γεωργίου
Χαραλάμπους Άγγελος του Κωνσταντίνου
Χαραλάμπους Γεωργία του Ελευθερίου
Χαρίσης Όμηρος του Μιχαήλ
Χαρώνη Δήμητρα του Λεωνίδα
Χασαπλαδάκης Δημήτριος του Γεωργίου
Χατζηγιαννάκης Δημήτριος του Κωνσταντίνου
Χατζηθεοδώρου Γιώργος του Ηλία
Χατζηκωνσταντίνου Ελευθέριος του Γεωργίου
Χατζημιχαηλίδου Ζωή του Κυριάκου
Χατζηπαναγιώτου Εμμανουήλ του Αντωνίου
Χατζηπαραδείση Αλεξάνδρα του Χρήστου
Χατζοπούλου Αριστέα του Γεωργίου
Χιωτέλλη Εριφύλη του Στέλιου
Χούντα Ιωάννα του Ευαγγέλου
Χρησινίδης Γεώργιος του Δημητρίου
Χριστάκη Βασιλική του Παναγιώτη
Χριστοδούλου Χρύσω του Σπυριδωνα
Χριστόπουλος Παναγιώτης του Κωνσταντίνου

2. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:**«ΑΚΕ/Π.Ε. – ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ»**

Παπαγεωργόπουλος Αντώνιος του Παναγιώτη
Ραντίσας Κωνσταντίνος του Δημητρίου

3. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:**«Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.****ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ»**

Αγγελίδης Ιωάννης του Δημητρίου
Αθανασόπουλος Αναστάσιος του Ιωάννη
Αντωνιάδης Αναστάσιος του Δημητρίου
Αποστολίδης Θεόφιλος του Ηλία
Αρσένης Αθανάσιος του Θωμά
Βαϊνιάς Αθανάσιος του Νικολάου
Βαϊτσίδης Βαΐτσης(Βάιος) του Αριστοτέλη
Βαλμά Κωνσταντίνα του Θεοφάνη
Γαλανόπουλος Σπυριδων του Γεωργίου
Γαλογαύρος Φώτιος του Χαρισίου
Γαρός Χαράλαμπος του Δημητρίου
Γκατζώλη Βαλασία(Βάλια) του Ανδρέα
Γκικοπούλου Ουρανία του Χρήστου
Γκόσης Ιωάννης του Νικολάου
Γκουτζέλας Αθανάσιος(Σάκης) του Χρήστου
Γκουτζιαμάνης Γεώργιος του Αντωνίου
Γούλα Ζωή του Χρήστου
Δεμερτζής Γεώργιος του Αντωνίου

Διάκου Θεοδώρα του Γρηγορίου
Ευαγγελίου Μαρία του Δημητρίου
Ζανιάς Αχιλλεύς του Ιωάννου
Ζαρζαρή Ευαγγελία του Γεωργίου
Ζήση Μάρθα του Ζήση
Ζουρελίδης Συμεών(Σίμος) του Δημητρίου
Ηλιόπουλος Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Καμπούκος Νεκτάριος του Ιωάννη
Καραγιάννης Αθανάσιος του Κωνσταντίνου
Καρατζούνη Ιωάννα του Αθανασίου
Κασκάνης Δημήτριος του Ιωάννη
Κάσσιος Δημήτριος του Γεωργίου
Κατσαβέλλης Παναγιώτης του Θεοδώρου
Κάτση Βασιλική του Βλάσιου
Καυκιάς Βύρωνας του Δημητρίου
Καφφειτζάκη Καλλιόπη του Εμμανουήλ
Κηρύκος Θωμάς του Δήμου
Κιάσσος Χρυσόστομος του Γεράσιμου
Κούκου Μήνα του Χρήστου
Κουτάντος Ιωάννης του Γεωργίου
Κουτσιμπέλας Στυλιανός του Σωτηρίου
Κρέτσας Δημήτριος του Αθανασίου
Κώτσης Νικόλαος του Κωνσταντίνου
Κωτσοπούλου Ελισσάβετ(Σίσσυ) του Θεοδώρου
Λαγουδάκης Μιχαήλ του Δημητρίου
Λάιος Παναγιώτης του Γεωργίου
Λαρίσης Δημήτριος του Ναπολέοντα
Λάσκαρης Νικόλαος του Παναγιώτη
Λιόντος Βασίλειος του Κωνσταντίνου
Λώλης Κωνσταντίνος του Ελευθερίου
Μάλλιαρης Κυριάκος του Γεωργίου
Μαντζουράτος Γεώργιος του Σπυριδωνα
Ματαράγκας Νικόλαος του Κωνσταντίνου
Μαυρία Χαραλαμπία του Γεωργίου
Μαυρίδης Ανδρέας του Ιωάννη
Μεριχωβίτης Ιωάννης του Άγγελου
Μιχαλόλια Ευγενία του Παναγιώτη
Μπέης Δημήτριος του Γεωργίου
Μπένος Χρήστος του Σταύρου
Μπίρμπας Θεόδωρος του Ευσταθίου
Μπουτάκη Ελένη του Ευαγγέλου
Ντούμος Δημήτριος του Ιωάννου
Όρκας Γεώργιος του Σπυριδωνος
Παλλαντζάς Κωνσταντίνος του Βασιλείου
Πανάγου Γεώργιος του Σωτηρίου
Παναγουλοπούλου Καλλιρρόη του Αλεξάνδρου
Παναζώνας Βασίλειος του Χρήστου
Παπαδοπούλου Ελένη του Ευαγγέλου
Παπαϊωάννου Ευφροσύνη του Σπυριδωνα
Παπακιώσης Βασίλειος του Αθανασίου
Παπανικολάου Γεώργιος του Αναστασίου
Παπαποστόλου Δημήτριος του Βασιλείου
Παπαχρήστου Σοφία του Γρηγορίου

Παππού Σοφία του Κωνσταντίνου
Πατένταλης Κυριάκος του Θεόφιλου
Πετρόγιαννης Μιχαήλ του Αθανασίου
Πίσπας Βασίλειος του Χαραλάμπους
Πυρινός Δημήτριος του Παύλου
Σακελλαρίου Ιωάννης του Αθανασίου
Σαραντάκος Πάνος του Χρήστου
Σέγκουλης Επαμεινώνδας(Νώντας) του Γεωργίου
Σκαρμούτσος Αναστάσιος του Ιωάννη
Σκλιοπίδης Αθανάσιος του Δημητρίου
Σκρέτα Μαρία του Δημητρίου
Σμαράδης Κωνσταντίνος του Ελευθερίου
Στεφάνου Στέφανος του Αλεξάνδρου
Στρίγκας Κωνσταντίνος του Πέτρου
Σφήκα Αγγελική του Νικολάου
Τάκος Χρήστος του Νικολάου
Ταμπκά Όλγα του Παναγιώτη
Τζερνικούδης Χρήστος του Στέφανου
Τζίμα Γλύκα του Γρηγορίου
Τρομπούκη Δήμητρα του Ξενοφώντα
Τσάμης Δημήτριος του Αριστείδη
Τσίκας Νικόλαος του Κωνσταντίνου
Τσιμενίδου Όλγα του Χρήστου
Τσιοτίκας Δημήτριος του Γεωργίου
Τσιρανίδης Θεολόγος του Ηρακλή
Τσίρτσης Παναγιώτης του Γεωργίου
Τσόδουλος Κυριάκος του Ιωάννη
Φροσύνης Αθανάσιος του Σταύρου
Χαλάτσης Ευθύμιος του Ιωάννη
Χανδόλιας Βασίλειος του Αθανασίου
Χονδρός Ελευθέριος του Ευαγγέλου
Χρήστου Χαράλαμπος(Χάρης) του Αποστόλου
Χρυσανθακόπουλος Αντώνιος του Νικολάου
Χρυσικόπουλος Κωνσταντίνος του Δημητρίου

4. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:

**«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΔΗ.ΣΥ. / Α.Κ.Ε.»**

Αβαγιανός Παναγιώτης του Βασιλείου
Αϊβαλιώτου Ειρήνη του Μιχαήλ
Αλδάκος Θεόδωρος του Θωμά
Αμπελίδης Αναστάσιος του Μιχαήλ
Αναγνωστάκη Μαρία του Χαράλαμπου
Αναγνωστόπουλος Διονύσιος του Βασιλείου
Αναστασίου Βασίλειος του Σωτηρίου
Ανδρονά Μαρίνα του Κωνσταντίνου
Ανδρουλιδάκη Γεωργία του Μιχαήλ
Ανθόπουλος Κωνσταντίνος του Θεοδώρου
Αντωνίου Δημήτριος του Ιωάννη
Αντωνοπούλου Αθανασία(Νάνσυ) του Κωνσταντίνου
Αξιμιώτης Νικόλαος του Ιωάννη
Απιδοπούλου Σοφία του Αντωνίου
Αποστολόπουλος Αθανάσιος του Ανδρέα

Αποστόλου Αθανάσιος(Σάκης) του Νικολάου
Αργυροπούλου Παναγιώτα του Θωμά
Αρτεμιάδης Λάζαρος του Ιωάννη
Αρχοντίδης Αδαμάντιος(Διαμαντής) του Γεωργίου
Ασλάνογλου Κωνσταντίνος του Ανάργυρου
Αυξωνίδης Αριστείδης(Άρης) του Βασιλείου
Αφεντουλίδου Παναγιώτα του Αριστείδη
Βάγγαλης Παναγιώτης του Σταύρου
Βαγενάς Θωμάς του Γεωργίου
Βαϊοπούλου Βασιλική του Γεωργίου
Βαλασσάκη Μαρία του Εμμανουήλ
Βαλσαμάκη Χριστίνα του Λάζαρου
Βαρβάρου Ευφροσύνη(Εφη) του Δημητρίου
Βαρτελάτου Φρειδερίκη(Ρίκα) του Κωνσταντίνου
Βασιλάκου Ουρανία(Ράνια) του Δημητρίου
Βογιατζάκης Δημήτριος του Ηλία
Βογιατζόγλου Ιορδάνης του Ιωάννη
Βοργιανίτη Ελένη του Βασιλείου
Βουβαλάκης Κωνσταντίνος του Πανταζή
Βουγάς Φάνης του Παναγιώτη
Βουγιούκα Εριφίλη του Ιωάννη
Βρυώνης Κωνσταντίνος(Ντίνος) του Νικολάου
Γάγας Αντώνιος του Ιωάννη
Γαζή Ευαγγελία(Λίλιαν) του Βησσαρίωνα
Γαλούνης Δημήτριος του Παναγιώτη
Γεμεντζόπουλος Λυσίμαχος του Αδαμάντιου
Γεννάδιος Γεώργιος του Βασιλείου
Γέρου Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Γεωργακόπουλος Δημήτριος του Κωνσταντίνου
Γεώργας Αναστάσιος του Μιχαήλ
Γεωργιάδης Κωνσταντίνος του Μιχαήλ
Γεωργιτζίκη Ναταλία-Θεόκλεια του Γεωργίου
Γεωργοπούλου Πηγή του Γεωργίου
Γεώργος Χρήστος του Φωτίου
Γιαμά Μαρία του Νικολάου
Γιαννάκης Αλέξανδρος του Ιωάννη
Γιαννακόπουλος Στέφανος του Χαρισίου
Γιαννόγκονα Αθηνά του Ευθυμίου
Γιαννόπουλος Γεώργιος του Παναγιώτη
Γιαννούχος Λάμπρος του Ηλία
Γιοβανόπουλος Γρηγόριος του Δημητρίου
Γκαντούνα Ζωή του Νικολάου
Γκίκα Αναστασία του Βασιλείου
Γκόγκα Ελένη του Χαράλαμπου
Γκούμας Αθανάσιος του Ηλία
Γκουτζιομήτρος Ανδρέας του Δημητρίου
Γουδεντζίκης Παναγιώτης του Σωτηρίου
Γούρκου Χριστίνα του Ιωάννη
Γρηγορακάκη Μαργαρίτα του Αντωνίου
Δανέλης Δημήτριος του Κωνσταντίνου
Δερεδάκης Νικόλαος του Ιωάννη
Δήμα Αικατερίνη του Γεωργίου
Δημαράκης Σταύρος του Σωτηρίου

Δημητράκα Αριάδνη του Κωνσταντίνου
Δήμος Ηλίας του Χριστόφορου
Διάκου Παναγιώτης του Χρύσανθου
Διαμαντής Κώστας του Έρωτα
Δουγαλή Ελένη του Αθανασίου
Δουλάμης Ιωάννης του Γεωργίου
Δρακωνάκη Ιωάννα του Γεωργίου
Εκίζογλου Ιωάννης του Στέργιου
Εμμανουηλίδου Αθανασία του Παναγιώτη
Ευαγγελάτου Αντιγόνη του Σπυρίδωνος
Ευαγγέλου Γεώργιος του Θωμά
Ευθυμιάδου Τριανταφυλλιά του Ισαάκ
Ζαβουδάκης Παναγιώτης του Ιωακείμ
Ζαϊμάκης Εμμανουήλ του Θεόφιλου
Ζαλαβρά Αλεξάνδρα του Λεωνίδα
Ζαμπετάκης Δημήτριος του Κωνσταντίνου
Ζάρρος Γρηγόριος του Χρήστου
Ζέλιος Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Ζηκάκης Ευθύμιος του Ιωάννη
Ζήσης Απόστολος του Ιωακείμ
Ζιάκα Νεκταρία(Ρίτσα) του Δημητρίου
Ζορμπά Σοφία-Μαρία του Στέργιου
Ζωγόπουλος Άνθης του Αλεξίου
Ζώτα Μαργαρίτα του Ιωάννη
Ηλιάδη Αναστασία(Νατάσα) του Επαμεινώνδα
Θειόπουλος Κωνσταντίνος του Χρήστου
Θεοδώρου Μιχαήλ του Διονυσίου
Θεοφιλίδης Ιωάννης του Γεωργίου
Ιορδανίδου Σοφία του Νικολάου
Καγκέλη Ελένη του Μιλτιάδη
Καλαντζή Νικολίτσα του Παναγιώτη
Καλογεράκης Γεώργιος του Ιωάννου
Καλογιαννίδης Χρήστος του Γεωργίου
Καλογιάννη Μαγδαληνή του Γεωργίου
Κάλτσου Ζωή του Παναγιώτη
Καμζέλας Δημήτριος του Αθανασίου
Καμπούρος Κωνσταντίνος του Ελευθερίου
Καναβάρη Ευσταθία του Θεοδώρου
Καπουτσιδής Κωνσταντίνος του Ζήση
Καπώνης Αναστάσιος του Αλεξίου
Καραγεώργου Αργυρούλα(Ρούλα) του Σταύρου
Καραϊσκάκης Στέφανος του Ιωάννη
Καρανάνα Ευαγγελία(Εύη) του Βασιλείου
Καρατζιούλα Πηνελόπη του Θωμά
Καρρά Ευτυχία του Χρήστου
Κασιάρας Αθανάσιος-Στυλιανός(Άκης) του Γεωργίου
Κασρινάκη Αναστασία του Μιχαήλ
Κάτανα Περιστέρα(Πέρη) του Ιωάννη
Κατούφας Γεώργιος του Αποστόλου
Κατσαΐτου Αλεξάνδρα του Σπυρίδωνα
Κατσούγκρη Αναστασία του Ιωάννη
Κατωπόδη Κυριακή του Κωνσταντίνου
Κέγκος Φίλιππος του Ναπολέοντος

Κεχαγιάς Στυλιανός του Ιωάννη
Κιρκιλιανίδου Μαρία του Χρήστου
Κλινάκης Απόστολος του Ευαγγέλου
Κλουκίνας Λεωνίδα του Παναγιώτη
Κοζύρης Βασίλειος του Δημητρίου
Κοκορομύτης Γεώργιος του Λεωνίδα
Κολλιόπουλος Δημήτριος του Σταύρου
Κολλόκας Δημήτριος του Μάριου
Κολοβός Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Κολτσακλής Βασίλειος του Αθανασίου
Κομπορόζου Αθηνά του Κωνσταντίνου
Κορδιστός Κωνσταντίνος του Κοντοστάβλη
Κορδολαίμης Ευάγγελος του Ανδρέα
Κορδώνιας Μιχαήλ του Εμμανουήλ
Κορομηλας Περικλής του Γεωργίου
Κορυφίδου Αγάπη του Γεωργίου
Κορωναίου Βενετσιάνα(Βέτα) του Στυλιανού
Κοσκινάς Χρήστος του Διονυσίου
Κοσμόπουλος Ιωάννης του Ανδρέα
Κουϊδης Βασίλειος του Δημητρίου
Κουϊμτζίδης Σταύρος του Κωνσταντίνου
Κουκουρίκος Παναγιώτης του Άγγελου
Κουκουρίκου Αρεστούλα του Νικολάου
Κουλόπουλος Γρηγόριος του Κωνσταντίνου
Κουμαργιανού Ιφιγένεια του Κωνσταντίνου
Κουμπούρα Μαρία του Ιωάννη
Κουνης Ευάγγελος του Κωνσταντίνου
Κουπατσιάρης Αλέξανδρος-Αριστοτέλης του Δημητρίου
Κουριδάκης Βαρδής του Ελευθερίου
Κούρνη Φωτεινή του Αθανασίου
Κουσάβελος Νικόλαος του Πάνου
Κρικέλας Ηλίας του Παναγιώτη
Κυρίσης Γεώργιος του Δημητρίου
Κωνσταντινίδης Φίλιππος του Κωνσταντίνου
Κωνσταντόπουλος Παναγιώτης(Τάκης) του Βασιλείου
Κώστα Θάλεια του Δημητρίου
Κωστόπουλος Βασίλειος του Λάμπρου
Κωτούλας Αθανάσιος του Νικολάου
Κωτσίδης Κωνσταντίνος του Μιχαήλ
Λαβασίδου Ειρήνη του Δημητρίου
Λαδιά Ευαγγελία του Αλεξάνδρου
Λαζαρίδης Δημήτριος του Νικολάου
Λαζαρίδης Ιορδάνης του Φωτίου
Λάμπρου Δημήτριος του Γεωργίου
Λιανοπούλου Μαργαρίτα του Μιχαήλ
Λιάππη Χρυσούλα(Χρύσα) του Δημητρίου
Λιαρούδη Μαρίνα του Δημητρίου
Λιβυδίκου Χριστίνα του Γεωργίου
Λιόλιος Νικόλαος του Χρήστου
Λίτινας Ματθαίος του Δημητρίου
Λουπατατζη Ροδόπη του Δημητρίου
Λώλης Δημήτριος του Αριστοτέλη
Λωτίδου Ελεάνα του Λάζαρου

Μαγκανάρης Νικόλαος του Ιωάννη
Μαζαράκη Αναστασία(Νατάσα) του Δημοσθένη
Μαλέα Βασιλική του Πέτρου
Μάλλιος Λεωνίδα του Χρήστου
Μανέτας Δημήτριος(Μίμης) του Αλεξάνδρου
Μανωλακάκη Αντωνία του Εμμανουήλ
Μαράτου Παναγιώτα του Σωτηρίου
Μαρινάτος Ιωάννης του Ιωάννη
Μαρκετάκη Αθηνά του Αναστασίου
Μάρκου Γεώργιος του Τριαντάφυλλου
Μασουράκη Αριστέα του Γεωργίου
Ματσούκα Αλεξάνδρα του Αθανασίου
Μειμέτης Παρασκευάς(Πάρης) του Πολυχρόνη
Μέρα Αθηνά του Αριστείδη
Μεσιάρης Κωνσταντίνος του Χρήστου
Μεχμέτ Σουχά του Αλή
Μητσάκη Αποστολία του Δημητρίου
Μητσέα Βασιλική του Παναγιώτη
Μητσιάδη Μαρία του Φώτιου
Μητσόπουλος Αναστάσιος του Βασιλείου
Μιχαλάκης Χριστόδουλος του Δημητρίου
Μοσιόλας Σιδέρης του Βασιλείου
Μουζακίτης Φώτιος του Αριστείδη
Μουμτσάκης Απόστολος του Τριαντάφυλλου
Μουσουράκη Μαρία του Ελευθερίου
Μουτούκια Ευδοξία(Εύη) του Θεοδώρου
Μουτσάκης Κωνσταντίνος του Βασιλείου
Μπαγιώργος Ανδρέας του Νικολάου
Μπακόπουλος Ιωάννης του Δημητρίου
Μπαλινάκου Παναγιώτα(Άντα) του Μιχαήλ
Μπαλτάς Αντώνιος του Παναγιώτη
Μπάμος Χρήστος του Γεωργίου
Μπάντρας Δημήτριος του Νικολάου
Μπάρδα Δήμητρα του Γαβριήλ
Μπαρλαμπά Μαρία του Παναγιώτη
Μπαρμπάτσης Δημήτριος του Γεωργίου
Μπάτζιος Γεώργιος του Δημητρίου
Μπάτρας Βασίλειος του Σωτηρίου
Μπέκα Αποστολία του Βασιλείου
Μπέλεσης Ιωάννης του Στυλιανού
Μπίκος Ιωάννης του Ζήση
Μπίλλη Σεβαστή(Σέβη) του Σεβαστιανού
Μπιτέρνας Αντώνιος του Γεωργίου
Μποζιονέλος Σπυρίδων του Γεωργίου
Μπονόβας Ιωάννης του Μάρκου
Μπούσιος Χρήστος του Δημητρίου
Μυλωνάς Φώτιος του Ευαγγέλου
Ναγκολούδης Άγγελος του Αθανασίου
Νάτσης Θωμάς του Ευθυμίου
Νέλλα Ευδοκία του Λάμπρου
Νεοκαζιώτης Παύλος του Ιωάννη
Νικολάου Φώτιος του Αποστόλου
Νικολογιάννης Θεόδωρος του Ζαχαρία

Νικολούζου Βασιλική(Βίκυ) του Σπυρίδωνα
Νίκου Διαμάντω(Μαντώ) του Νικολάου
Νιτσιοπούλου Σταυρούλα του Λάμπρου
Νομικούδης Ιωάννης του Νικολάου
Νταγιούκλας Αναστάσιος του Μιχαήλ
Ντακούλα Δήμητρα του Κωνσταντίνου
Ντούσκα Βάια του Δημητρίου
Νώλη Ειρήνη του Κωνσταντίνου
Ξάνθη Γεωργία του Γεωργίου
Ξενιπίδης Ιωάννης του Ξενοφώντα
Ξενοτοπούλου Αργυρώ του Ιωάννη
Ξυλόκοτα Αναστασία(Τασία) του Κωνσταντίνου
Οκουσιδης Θεολόγος του Σωκράτη
Παγωνόπουλος Γεώργιος του Σπυρίδωνα
Παθιάκη Μαρία του Θεοδώρου
Παλαιοδήμος Γεώργιος του Σοφοκλή
Παναγιωτάρας Δημήτριος του Φωτίου
Πανοπούλου Παρασκευή(Βιβή) του Χρήστου
Παντελίδης Σίμος του Ιωάννη
Παντής Διονύσιος του Ιωάννη
Παπαβέντσης Ανδρέας του Ιωάννη
Παπαγάτσιας Κωνσταντίνος του Θεοδώρου
Παπαγεωργίου Γεώργιος του Δημητρίου
Παπαγεωργίου Δημήτριος του Θωμά
Παπαδάκη Θεονύμφη(Φαίη) του Εμμανουήλ
Παπαδογεώργος Νικόλαος του Βασιλείου
Παπαδόπουλος Ιωάννης του Μάρκου
Παπαδόπουλος Ιωάννης του Νεοκλή
Παπαδοπούλου Μυροφόρα(Μαίρη) του Περικλή
Παπαθανασίου Βασίλειος του Γεωργίου
Παπαϊωάννου Ιωάννα του Αποστόλου
Παπαϊωάννου Μαρία του Σπυρίδωνος
Παπανικολάου Ευάγγελος του Δημητρίου
Παπανικολάου Κωνσταντίνος του Χαράλαμπου
Παπασυμεωνίδης Αλέξανδρος του Φωτίου
Παπόγλου Μηνάς του Σταύρου
Παπούλης Ιωάννης του Αναστασίου
Παπουλίδης Ιωάννης του Παναγιώτη
Πάππας Γεώργιος του Βασιλείου
Παππάς Ηλίας του Νικολάου
Παππάς Θωμάς του Παναγιώτη
Παργανάς Κωνσταντίνος του Ευαγγέλου
Πάταρας Κωνσταντίνος του Θεοδώρου
Παυλίδης Πάισης του Κωνσταντίνου
Παύλου Τριαντάφυλλος του Δημητρίου
Περισυνάκης Αντώνιος του Εμμανουήλ
Πετανίδης Δημήτριος του Θεοφίλου
Πετκόπουλος Κωνσταντίνος του Σωτηρίου
Πετράκης Νεκτάριος του Γεωργίου
Πετρόπουλος Περίανδρος του Πέτρου
Πέτρου Βασιλική του Ηρακλή
Πικέας Γεώργιος του Βασιλείου
Πλουμίδης Χρήστος του Αθανασίου

Πόππησης Ευάγγελος του Χρήστου
Πουλοπούλου Σοφία του Νικολάου
Ραπάνη Φωτεινή του Αντωνίου
Ρέκλος Γεώργιος του Δημητρίου
Ρόκκα Αγγελική του Παναγιώτη
Ρουμπής Παναγιώτης(Τάκης) του Αθανασίου
Σαββάκη Ελένη του Χρήστου
Σαββίδου Σταυρούλα του Ιωάννη
Σαϊτανίδου Αλεξάνδρα του Γεωργίου
Σακαλίδης Χαράλαμπος του Δημητρίου
Σακελλαρίδης Αθανάσιος του Βασιλείου
Σανίδα Ευφροσύνη του Ευαγγέλου
Σαράτσης Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Σάρρου Αλίκη του Ιωάννη
Σατλάνης Γεώργιος του Νικολάου
Σβάρνας Ιωάννης του Παναγιώτη
Σβεντζούρη Ελένη του Ηλία
Σβώλης Κωνσταντίνος του Ζήση
Σδόγκου Χριστίνα-Αριστέα του Χρήστου
Σελέκου Αλεξία του Νικολάου
Σερέτης Αθανάσιος του Ιωάννη
Σερμπίνης Χρήστος του Βασιλείου
Σερτεφίδου Σταυρούλα του Ελευθερίου
Σίντος Στέφανος του Φιλίππου
Σκανδάλη Σταυρούλα του Ευαγγέλου
Σκαρμαλιωράκη Στερεή(Ρούλα) του Νικολάου
Σκεπετάρης Ηλίας του Ιωάννη
Σμπόνια Αγνή του Ιωάννη
Σολωμού Αργυρώ του Χρήστου
Σπυριδάκη Ελισάβετ του Μάρκου
Σταθάτος Θεόδωρος του Παντελή
Στάικου Σταυρούλα(Βιβή) του Σταύρου
Στάμος Νικόλαος του Θεοδώρου
Στεφανακίδης Χρήστος του Βασιλείου
Στουγιάννος Χρήστος του Νικολάου
Στουρνάρα Μαρία του Αλεξάνδρου
Στρέμπας Κωνσταντίνος του Γεωργίου
Στύλας Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Συλλαίος Παναγιώτης του Αθανασίου
Συμεωνίδης Κοσμάς του Χαράλαμπου
Συμεωνίδου Όλγα του Δημητρίου
Ταξίδης Χρήστος του Στυλιανού
Ταπραντζή Αμαλία του Γεράσιμου
Τεντζεράκης Χρήστος του Κωνσταντίνου
Τράκας Πασχάλης του Λαμπρινού
Τριανταφύλλου Ειρήνη(Ρένα) του Δημητρίου
Τσαγκαρέλη Βασιλική του Γρηγορίου
Τσαμαντουρίδης Λάζαρος του Χρήστου
Τσαρούχας Αλέξανδρος του Κωνσταντίνου
Τσιάμος Στέφανος του Κωνσταντίνου
Τσιαπαλιώκας Αλέξανδρος του Γεωργίου
Τσικούρας Κωνσταντίνος του Μιχαήλ
Τσιούρης Βασίλειος του Ιωάννη

Τσιρίκας Κωνσταντίνος του Ευθυμίου
Φασφαλής Νικόλαος του Γεωργίου
Φελέκου Φωτεινή(Φένια) του Παναγιώτη
Φερεντίνος Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Φραντζή Άννα του Αποστόλου
Φυσέκη Ελένη του Δημητρίου
Φωτιάδης Κυριάκος του Γεράσιμου
Χαλεπλή Γεωργία(Γιούλη) του Δημητρίου
Χαμηλάκης Δημήτριος του Πέτρου
Χάμου Μαρία του Αθανασίου
Χανδόλιας Σπυρίδων του Βασιλείου
Χάνος Γεράσιμος του Γεωργίου
Χαντές Χρήστος του Ηλία
Χαριζάνος Παναγιώτης του Κωνσταντίνου
Χαριστός Μανόλης του Χρήστου
Χαρίτου Λευκή του Γεωργίου
Χαρτερού Βασιλεία-Σωτηρία(Βάσω) του Κωνσταντίνου
Χατζηγοράκης Δημήτριος του Γεωργίου
Χατζηβασιλείου Ευάνθης του Χρήστου
Χατζηδημητρίου Ευστράτιος(Στρατής) του Δημητρίου
Χατζημιχαηλίδου Αναστασία του Χρήστου
Χρήστου Λαμπρινή του Παύλου
Χριστοδούλου Θεοδώρα(Ντόρα) του Χρήστου
Χριστόπουλος Ιωάννης του Αριστείδη
Χριστόπουλος Κωνσταντίνος του Χαράλαμπου
Χρίστου Χαρούλα(Χαρά) του Χαράλαμπου
Χριστοφορίδης Ιωάννης του Χαράλαμπου
Χριστοφόρου-Λιβάνη Άννα του Κωνσταντίνου-Ανδρέα
Ψυλλινάκη Θεόκλεια(Κλαίρη) του Μιχαήλ
Ωραιοπούλου Αθανασία(Σούλα) του Βασιλείου

5. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ:**«Μισθολογικά-Εργασιακά Εκπαιδευτικών»**

Σιδεράς Λάμπρος του Βασιλείου

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΠΤΣΗΣ****Κοινοποίηση**

1. Περιφερειακούς Δ/ντες Εκπαίδευσης
2. Δ/νσεις Π.Ε. (Έδρες τους)
3. Δ.Ο.Ε. – Ξενοφώντος 15^Α , 10557 Αθήνα

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γενική Γραμματεία Πρωτοβάθμιας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης & Ειδικής Αγωγής
3. Γραφείο Γενικής Δ/ντριας Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε.
4. Διεύθυνση Υπηρεσιακής Κατάστασης και Εξέλιξης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης - Τμήμα Δ' Στελεχών Π.Ε. & Δ.Ε.
5. Κ.Υ.Σ.Π.Ε.